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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100% 13

0% 0

0% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle FAF 2025

13 / 20

100% 10

0% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 3
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100% 10
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 3
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 utilisation du methylphenidate claire 3/25/2025 1:57 PM

2 Façon d'adapter la dose - Différence entre les différentes spécialités 3/25/2025 1:53 PM

3 Adaption du traitement Vigilance sur diagnostic différentiel 3/25/2025 1:51 PM

4 Capacité d'adaptation du traitement pour une même galénique par le médecin généraliste.
Apprentissage de la gestion des risques/effets indésirables, meilleurs orientations face au
attente des parents.

3/25/2025 1:51 PM

5 comment modifier galénique 3/25/2025 1:44 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Merci 3/25/2025 1:51 PM

2 Non 3/25/2025 1:51 PM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Bravo 3/25/2025 1:51 PM

2 Pas de commentaire pour l’instant 3/25/2025 1:51 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 OUI les TSLO , TSLE 3/25/2025 1:54 PM

2 Epilepsie (pour le pédiatre de 1er recours) 3/25/2025 1:53 PM

3 Tnd niveau 2 et aide à l’interprétation de la bmti pour les troubles de l attention. 3/25/2025 1:53 PM

4 Non 3/25/2025 1:51 PM


